## 德国科思创PC Makrolon ET3227 注塑级 抗紫色外线PC 高粘度PC

| 产品名称 | 德国科思创PC Makrolon ET3227 注塑级<br>抗紫色外线PC 高粘度PC |
|------|--|
| 公司名称 | 苏州安俊尔塑胶科技有限公司                                |
| 价格   | .00/吨  |
| 规格参数 | 品牌:PC<br>型号:ET3227<br>产地:德国科思创               |
| 公司地址 | 苏州昆山市花桥缜                                     |
| 联系电话 | 13140851135 13331881215                      |

## 产品详情

品牌

德国科思创

牌号

ET3227

厂商

德国科思创 (拜耳)

厂家(产地)

销售方式

品牌经销

颜色

本色

加工级别

注射级

用途级别 工业 透明度 高 是否抗UV 是 阻燃性 主要优点 耐候抗冲 特性 质量轻 可售卖地 全国 材质 PC 类型 标准料